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COMUNICAT DE PRESĂ 

Camera de Comerț și Industrie Neamț și-a ales organele de conducere  

pentru mandatul 2026 - 2031 

 

Camera de Comerț și Industrie Neamț a organizat, în data de 8 iulie 2026, la Central Plaza 

Hotel Piatra-Neamț, Adunarea Generală Extraordinară de Alegeri a Membrilor, având ca 

obiectiv alegerea organelor de conducere pentru mandatul 2026–2031. La lucrările 

Adunării Generale au participat 118 membri cu drept de vot, fiind întrunite condițiile 

statutare de desfășurare a ședinței. 

În urma votului exprimat de membrii Camerei, a fost ales noul Colegiu de Conducere 

pentru mandatul 2026–2031, format din reprezentanți ai mediului de afaceri nemțean: 

Mihai Apopii - DRUCONS SRL; Mihai Tărâță – Grupul de Firme TCE 3 Brazi SRL; Anton-

Ioan Măzărianu – COMES SA; Florin Luca – ADF PROD SRL; Marius Zavada – 

FIBREXNYLON SA; Mihai Bîrliba – BICO INDUSTRIES SRL; Ștefan Barna – KOBER 

SRL; Paul Cojocariu – CUIUL SRL; Iulius Munteanu – ICBC SMART COMPANY SRL. 

Dintre membrii noului Colegiu de Conducere, domnul Mihai Apopii a fost reales în funcția 

de Președinte al Camerei de Comerț și Industrie Neamț pentru mandatul 2026–2031, 

reconfirmând încrederea acordată de membrii organizației. 

Totodată, Adunarea Generală a ales Comisia de Cenzori pentru mandatul 2026–2031, în 

următoarea componență: Miron Elena, Antoaneta Pop, Ropotică Liliana. 

În mesajul adresat membrilor, președintele reales a prezentat principalele direcții 

strategice ale mandatului 2026–2031: consolidarea dialogului cu mediul de afaceri, 

dezvoltarea serviciilor oferite membrilor, extinderea proiectelor europene și a programelor 

de formare profesională, precum și promovarea digitalizării și inovării. 

Prin alegerea noilor organe de conducere, Camera de Comerț și Industrie Neamț își 

reafirmă misiunea de a reprezenta, sprijini și promova interesele comunității de afaceri și 

de a contribui la dezvoltarea economică a județului Neamț. 
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